Tema: IIpaBuIbHBIE M HENPABUWILHBIE TPOOH.

eab: yauTh pacro3HaBaTh, IOHUMATh U OOBSICHITH NIPABUIIBHBIC M HEIIPABWIIBHEIC IPOOH.
X0 YPOKA

I Opeanuzayuonnvtii Momenm

1I Coobuenue memul ypoka

- CGFO,[[HSI Ha YPOKC MBI 6y;[eM YUUTBCA PACIIO3HABATD, OOBSCHATh H CpaBHHUBATb
IMPpaBUJIBHBIC U HCTIPABUJIbHBIC ,Z[pO6I/I.

Il Yemuotit cuém

1. Mama ucnekna passsle nupoxxku. C msicom -10 mrTyk, ¢ TBoporom — 12, ¢ nosuasiom — 9
mryk. Kakyro gacte OT 001Iero KojandecTBa MUPOKKOB COCTABISIOT MUPOXKKU ¢ Msicom? C
tBOporoM? C noBuajgom?

10 12 9

Omeem: 377 317 31

- Kakoe HanMeHbIllee KOJIHMYECTBO MMUPOKKOB HYKHO B3ATh, 4TOOBI CpCau HUX 00s3aTeIbHO
oKa3aJcs MUPOKOK C MOBUIIOM? (23 nupodicka)

2. CpaBHHuTE 1pOOH:
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(c npocosapusaruem npasul CpasHeHUs: 0ObIKHOBEHHLIX Opobeli)
3. Kakue nudpsl MOXKHO TOCTaBUTH BMECTO 3BE37109€K, YTOOBI 1poOb ObLIa MPaBUILHOMN?
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1V Paboma no meme

y 3 y
3adaua. Tokaph 3a 3 4 BBITOYWJI Ha TOKApHOM CTaHKe 135 merasnei, BBHITOJHHUB o MHEBHOI

HOpMBI. CKOJIBKO JeTaJICH OH JIOJDKEH OBLT BRITOYUTH 3a paboumii AeHb (8 4acoB) 1Mo Hopme?
CKonbKO JieTajieii OH BBITOUYMT 3a pabouuii JeHb, eciu OyAeT padoTaTb C TOM IKe
MIPOU3BOIUTENHEHOCTHIO?

- Ilpouumatime 3a0auy.
- Ckonvko demarneil 6bImoyusl Moxkaps?

- Kaxyro uacmo onesnoil Hopmol cocmasasiom 135 demaneii?



- Kax ysnamo nopmy?

- 3a kaxoe 8pems pabouutl dondicen uzeomosums 225 oemanei?
- 3a kaxoe epems uzeomosun pabouuti 135 oemaneti?

- Kax natimu ezo npouszeooumenvnocms 6 uac?

- Mooicro 1u menepo y3Hams, CKOILKO Oemaliell u320mosum paboyuii 3a 8 4acos npu Ho8ol
Hopme?

3b+2
16

Ne736 Haiigure Bce HaTypaibHBIE 3HAa4eHHs b, TPH KOTOPHIX JpoOb Oyzner

MIPaBUIIBHOMN?

V Pemnenue 3amau

1
Nel B kmacce 32 yuenuka. OTIMYHHUKH COCTaBIISIFOT Z BCEX YYallUMXCs Kiacca, a

OCTaJIbHBIX y4arcs Ha «4» U «5». CKOJIBKO yUaIMxcsl 3TOro Kjacca yUuTcs Ha «4» u «5»?

1
2

12
Ne2 Bpurana 3acesna 840 ra 3emiu, BBIIIOJIHUB ~ HOPMBL CKOJbKO reKTapoB 3eMJIM Hazlo

OBLITO 3acesTh TI0 HOpMe?
Ne3 Kakyro yacTp HeleaM COCTaBIISIIOT 5 4acoB?
VI Uror ypoka

1 1 2 3
—_ . j— . —y —_ . —_ ?
Nel Ckonvko munym 6 1014, 8 1 Yy 8 311, 8 c y; 8 4 Yy

No2 Cnoowcume % yucina 40 u % yucaa 60.

Ne3 Ymo moorcno ckazams npo npasuibHule u HenpasuibHvle Opoou?



